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Анкевдля рqдшелей

Анкета для родителей
Орrанизацllя lllкольного п]iтания в МБОУ "СОШ К918" (февраль 2024)

Уважаемые родители! Просим Вас принять участие в анонимном анкетировании и

0характеризовать свое отношение к органшации питания в школьной столовой.

Для этого необходимо ответить на вопросы анкеты.

httpo://docs.google.com/forms/d/lemcqGNe_mPR3cMHlqMh-D40wd50lApahpDpTEnaxqQ/edit 1п



'.2о24,11:29

1.

Анкета для рqдиrелей

в школьной столовой? (можно указать нескольксВаш ребенок питается

вариантов ответа)

Оrмеrьте все падхадящие вариантьl.

l"--l Завтракает

Г*l ОС.дu.,

i___j По*упает буфетную продукцию

Г* 
j Питается иногда

i* i Зrrрудняюсь ответить

2. Если Ваш ребенок не питается в школьной столовой, то почему?

Отметьте талъко один свал.

{":-:} Завтракает (обедает) дома перед школой

',i*} Берет еду с собой

.,""" 
"_,, flорого

i_l-i По состоянию здоровья (требуется специальная диета)

{:":_i Не нравится

https://docs,google,comlforms/d/lecocqGNe_mPR3cMHlqMh-D4CWd50lApahpDpTtmaxqQ/edit 2п



.2а24, 11:29 Анкета для родителей

З. Интересуетеýь ли вы организацией горячего питания в школе? *

только один овал.

Да

Нет

4. Интересуетесь ли Вы меню школьной столовой? (можно указать несколько

вариантов ответа)

0 rмеrьrе ý*е f?сдх *дý Lци * ý#риаfi rъ,,

: Да, спрашиваю у ребенка

, , Да, узнаю у классного руководителя
l l Да, интересуюсь на сайте школы

' : Иногда

l , Нет, не интересуюсь

отмеrьте

https://docs.google.comfiormsldllecocqGNe_mPR3сMHlqMh-D4CWd50lABahpDpTtmaxqQfedit зп
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5. flовольны ли вы

Анкега для рqдителей

качеством шкOльнOго питания? *

Оrмеrъте только один овал.

{,_ __-) д,
i_. _] Скорее,ЩА

l" 
^ *; 

Нет

{__".""_i 3атрудняюсь ответить

6. Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в школе?

Отметьте талько один авал.

'''"" 
-_i д.

{"" _ "} нет

{____) 3атрудняюеь ответить

https://docs.google.com/forms/dllecocqGNe_mPR3cMHlqMh-D.,+CWd50lApahpDpTtmaxqCIedit 4ft
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7. Удовлетворены ли Вы санитарным

Оrмеrьте rолъ ка один овал.

i____,: д,
/''""-'- 

-,\"\

r,._ "".j Нет

''" _j 3атрудняюсь ответить

Анкега для рqдr.гелей

0остоянием столовоЙ? *

8. Удовлетворены ли Вы качеством пригстовления пищи? *

Отметьте толька один овал.

t""__"l да

{:_*} Скорее,Щý чем нЕт

{:; 3атрудняюсь ответить

9. Удовлетворяет ли ребенка ассортимент буфетной продукции?

Отметьте только один авал.

{]*-i Питается организовано, продукцию буфета не покупает

il_j Ассортимент буфетной продукции устраивает

i_l _ll Ассортимент частично устраивает

'r_*-*,: нет

Ваша оценка питания в школьной столовой *

Отметые голь ко один авал.

t"_::,j Хорошо

{" :__i Удовлетворительно

i , , Плохо

{_"_ _} 3атрудняюсь ответить

10.

https//docs.google.com/forms/dllecocqGNe*mPR3сMHlqMh-B4CWd5OlApahpDpTtmaxqoledit 5rr



08.02.2024, 13:31 Анкетадля рqднтелlей

\
\ Анкета для родителей

584 ответа

0публ иковать статисти ку

Ваш ребенок питается в шкOльной столов ай? (можно указать
,несколько вари антов ответа)

584 ответа

-219 (37,5 %)

обqдает

Поцупает буфетную
продукцию

Питается иногда

3атрудняюсь ответить

Ё Копировать

8 (47,6 %)

256 (4з,8 %)

300

lЦ Копировать

75 (12,8 %)

21 {3,6 %)

100

]

Если Ваш ребенок не питается в школьной столовой, то
почему?

206 ответов

О 3автракает (обедает) дома
перqд школой

(] Берет еду с собой

l Дорого

О По ссстоянию qдоровья
(требуется специ€tльная

диета)

l Не нравится

https:/idocs.google,comlforms/d/lecocqGNe_mPRЗcМHlqMh-D4Cwds0lApahpDpTtmaxqQ/viewanalytics 1/5



Анкега для рqдrпелей

jинтересуетесь ли вы организацией горячего питания в школе?

i

i584 ответа

; ,Qа, спрашиваю у ребенка

, Да, узнаюу классною
J

i РУКОВОДИТеЛЯ
i

;fla, интересJюсь на сайте
] щколы

:: Иноца

.,
:

l Нет, не интересуюсь

Довольны ли вы качеством

i

,584 ответа
:

школьного питания?

500 (85,6 %)

lДа
J Скорее ДА
О Нет

] 3атрудняюсь ответить

Ё Копировать

Ё Копировать

600

tý Копировать

lДа
О Her

;Интересуетесь ли Вы меню школьной столовой? (можно
]]!

указать несколько вариантов ответа)
i

584 ответа

/

106 (18,2 О/о)

79 (13,5 %)

52 (8,9 %)

https://docs.google.comlforms/d/lecocqGNe_mPR3cМHlqМhЛ4Gwd50lApahpDpTtmaxgQ/viewanalytics uб



Ш Копироватьсчитаете ли

в школе?

584 ответа

Jда
О Нет

О 3атрудняюсь ответить

Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой?

584 ответа

Ш Копировать

JДа
О Нет

{J 3атрудняюсь ответить

Удовлетворены ли Вы качеством приготовления пиши?

584 ответа

Ё Копировать

ОДа
] Скорее ДА, чем НЕТ

l 3атрудняюсь ответить

/

https://docs.google,comlformsld/leaooqGNe_mPR3cMHlqMh-D4Cwd50lApahpDpT8пaxqQfuiewaпalytias эл$



Анкета для mдrателей

Удовлетворяет ли ребенка ассортимент буфетной
продукции?

584 ответа

,Ваша оценка питания

;584 оr".r"

| Питается 0рг€!низовано,
продукцию буфета не
поlryпает

J Ассортимент буфетной
продукции устраивает

l Ассортимент частично

устраивает

О Нет

ý Копировать

Ё Копировать

] Хорошо

О Удовлетворительно

l Плохо

О 3атрудняюсь отЕетить

Компания Google не имеет никаксго отношения к этому контенту. Сообщение о наруlдеЁдд - У_словия
испол ьзован ия - П олити ка конфдден!tиал ь н ости

GооglеФормы

https://docs.google.comlformУdllecoщGNe_mPR3cMHlqMbD4CWdýOlApahpDpТtnaxqQ/vtewaпalytics 415


